

各 位

会 社 名 木 村 工 機 株 式 会 社 代表者名 代表取締役 社長 木村 晃 (コード番号:6231 東証スタンダード) 問合せ先 専務取締役 事業推進本部長 大村 英人 (TEL 050-3733-9400)

八尾製作所の一部建物の建て替えに関するお知らせ

当社は、2023年9月8日開催の取締役会において、八尾製作所の一部建物の建て替えについて下記の通り決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 着工の理由

2022年7月8日に「八尾製作所の一部建物の建て替えに関するお知らせ」にて開示しましたとおり、八尾製作所は複数の建物で構成され、その多くは竣工後60年近くが経過していることから、生産効率の向上を目指し、順次建て替える予定で進めております。今般、主工場棟および管理棟の建て替え工事が順調に進捗しており、経済活動も正常化し受注も堅調に推移していることなどから、工場棟の建設に着手するものです。これにより、八尾製作所の一連の主要工場の建て替えは完了いたします。

2. 取得資産の内容

(1)	所		在	地	大阪府八尾市北久宝寺
(2)	資	産	の内	容	建物(工場棟:大型製品の組立)
(3)	施	工	床 面	積	工場棟:延2,465.51 ㎡2階建(予定)
(4)	投	資	金	額	約1,100百万円(工場棟、旧設備の取壊を含む)
(5)	資	金	金 調		金融機関からの借入金および手元流動資金

施工床面積は、現時点の計画に基づく面積で、今後の設計変更により差異が生じる可能性があります。

3. 建築の日程

(1)	取為	帝 役	: 会	決 議	目	2023年9月8日
(2)	契	約	締	結	日	2024年3月 (予定)
(3)	建	物	完	工	日	2025年10月 (予定)

4. 今後の見通し

本件に付きましては、公表済みの2024年3月期の業績見通しに折り込み済みであり、本件による影響は軽 微であると考えております。

以上